



В Можгинском районе местному жителю назначен штраф за применение насилия и оскорбление полицейских



Собранные **Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для назначения штрафа 29-летнему жителю г. Можга за совершение преступлений, предусмотренных ст. 318 УК РФ (Применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (Оскорбление представителя власти).

Как установлено следствием и судом, 9 мая текущего года осужденный употребил спиртные напитки и пришел в общественное место – к одному из магазинов в г. Можга. Мужчина устроил там скандал с посетителями. По вызову граждан на место прибыли сотрудники полиции, одному из которых осужденный нанес побои и публично оскорбил нецензурной бранью.

Мужчине назначен судебный штраф в сумме 6 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1238446>